Der Oberbiurgermeister

Dezernat, Dienststelle Vorlage-Nr.:

V1/66/662/6 4822/2010

Unterlage zur Sitzung im

offentlichen Tell

Gremium am TOP

Bezirksvertretung 7 (Porz) 07.12.2010
Anlass:
[ ] Mitteilung der Verwal-

tung

Beantwortung von An- D Beantwortung einer An- D Stellungnahme zu ei-

fragen frage nem

aus friheren Sitzungen nach 8 4 der Geschafts- Antrag nach § 3 der

ordnung Geschaftsordnung

Umsetzung Verkehrsberuhigung Kupfergasse
hier: Anfrage der CDU-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz vom
09.11.2010, TOP 8.2.2

Die Bezirksvertretung Porz hat verkehrsberuhigende MalRnahmen in der Kupfergasse in
KoIn Porz-Urbach, entsprechend der Planung des Amtes fur StralRen und Verkehrstechnik,
beschlossen.

Die CDU fragt die Verwaltung:

Frage 1:

Wann ist mit der Umsetzung der Ma3nahmen zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Die Sicherstellung der Finanzierung und entsprechende Witterung vorausgesetzt, soll die
Malnahme im ersten Quartal 2011 durchgefuhrt werden.

Frage 2:
Ist die Finanzierung der Mal3nahme gesichert?

Antwort der Verwaltung:

Es ist davon auszugehen, dass nach Inkrafttreten des Haushalts die Finanzierung gesi-
chert werden kann.




Frage 3:

Gibt es hinreichende Grinde, dass bisher noch nichts unternommen wurde, wenn ja, wel-
che?

Antwort der Verwaltung:

Eine Durchfiihrung der Malinahme war bisher nicht méglich, weil zum Einen die vorlaufige
Haushaltsfihrung dies nicht zuliel3 und immer noch nicht zuldsst, zum Anderen aber auch
zunachst der Abschluss der Leitungsverlegungsarbeiten der NetCologne abgewartet wer-
den musste.



